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NMPOzZOMOIQzH — ANAAYZH - AlIA2ZTAZIONOlHzZH
ANAQN KTIPIQON ONAIZMENOY 2KYPOAEMATOZ KATA EC2 — EC8

XAPAKTHPIZTIKA KTIPION

KTIPIO STATIKO KATHTOPIA | SEISMIKH
ZYITHMA NAAST/TAZ | EMIKINA/TA
nv1 Méan (KNMm) Z1
MAAIZIQTO
nv1 YgnAr (KNY) Z1
AM1 AINAO Méan (KNMm) 21
ISOAYNAMO MPO3 ,
AY2 | ToIXQMATIKO | YwnAn (KMY) 22

YAk okeAETOU
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NMPOzZOMOIQzH — ANAAYZH - AlIA2TAZIOANOTHZH

ANAQN KTIPIQON ONAIZMENOQOY 2KYPOAEMATOZ KATA EC2 — EC8

XAPAKTHPIZTIKA KTIPION

KTIPIO STATIKO KATHTOPIA | SEISMIKH
SYSTHMA MAAST/TAS | EMIKINA/TA
nv1 Méon (KMM) 71
NAAIZIQTO
nvi YgnAd (KNY) z1
AM1 AINAO Méon (KMM) 21
ISOAYNAMO MPO3 ,
aY2 | toixamaTiko | YwnAn (KY) Z2

YAk okeAETOU

Katnyoplo KATOLOKEUNG
Katnyopla ormoudatotntag
Katnyopila rmeptpailovtog
Katnyopla edadoug

: C20/25 B500c

:S2

: 11 (y,=1.00)

: XC3
‘B

KTIPIA AM1 & AY2
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AEAOMENA — ANOTEAEZMATA OPIZONTIAZ QOPTIZHZ

q T, ecgtt T _ S Vv B0y Yisov.
KTIPIO 1, EC8 1,aval d(T) b,d Looy Looy
- (sec) (sec) (m/sec?) (KN) - rad-103
nvii 3.90 0.117g 1260 0.112(2) 5.55(3)
0.528 0.922
ny1 5.85 0.078g 840 0.167?) | 5550
AM1 3.60 0.133g 1520 0.022 1.24
0.352 0.492
AY?2 5.40 0.133g 1520 0.033 1.86

(1) SEAOC99 : Ao UETPNOELC O€ TPAYUATIKA KTipla otnv KaAlpopvia
(2) 0.1<6<0.2 :(Zewopkn €vtaon) / (1 —6)

(3) v>5%0 : YnépBaon katd 11% (Bewpeital avektn)
i e ddopa entayUVoswv HALdvpap.p.a HEYLOTWYV UETOKLVHOEWV
3,00 g 12 / /
2,50 10 / J
®00 11 — / / ——[IM1
= i E ° N
@ 1,50 - % - T 6 / ‘/ -m-[1M2
1,00 S+ —+& 4 1+— AM1
g = / /
00 TR - ’ GV —=AY2
0,00 v . : : , 0 . . . . . .

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 0 20 40 &0 20 100 120
T (sec) d. =qd. (mm)



NAAIZIQTA 2Y2THMATA — AINAA 120AYNAMA MPO2 NAAIZIQTA

KTIPIANMM1 & Y1

BHMATA AIA2TAZIOAOIHzZH2
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e Ata.ot/on Aokwv og kKapdn (Sltapnkelg omAtopol)
* Ata.ot/on Aokwv o€ dtatunon (LkovoTikog oxedlaopoc)
* Ataot/on ZtVAwv o M+N (Stapnkelg omAtopot)
* |KAVOTLKOG EAEYXOG ZTUAWVY (ZMg. 2 1.3 M, )
* EAgyx0C ZTUAWV EvavTL AUYLOHOU
e Ata.ot/on ZtVAwv og dtatpunon (LKAVOTIKEC TEUVOUOECG)
* Ata.ot/on ZtVAwv os teplodien
KMM: Moévo nodacg Looyeiou
KMY: OAec oL KplOLUEC TIEPLOXEG
e Ata.ot/on Koppwv o datunon
KMNMM: KataokEUOloTLKA LETPAL
KMY: AvaAutikn Stadikaoia

* Ata.ot/on Toyywpatwy (AutAd cuotipata)

e AtaotaoloAoynon OepeAiwong



NEPIMETPIKH AOKOZ OPO®HZ I1ZOTEIOY

ENAAAHAIA ENTATIKQON METEOQN
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AIAZTA2IONOIH2H AOKQN 2E KAMWH — AIAMHKEIZ ONAIZMOI

KaBoplotiki n dtaotacloAoynon tTwv
otnpiéewv
— Anauteital epeAKUOUEVOC
OTALOHOG Avw Kal KATw (M)

Anaitnon: p 20.5p+p,
XaUNAEC TIMEC LEYLOTOU
epeAkuOpEVOU OTTALGHOU
Mpoopetpwvtal onAlopol

TUNUATWV TIAAKWV
0.0018 f
f

yd

Prax = pprov +
‘€

My "€y

EQV Prqrd > Prnax - NMPOCOETOG
BALBOpEVOC

N aAAayn Statoung
AlaotaoloAOyNon oVOoLyHLATWV

— Ynepk@dAvn amno HEPOC Tou
OTIALOMOU TwV oTtnpiéewv

KTIPIO NM1 (p,=6.80)
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|—0.65—] i

t I 3 1018
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AIAZTA2IONOIH2H AOKQN 2E KAMWH — AIAMHKEIZ ONAIZMOI

e KaBoplotikn n dtaoctacloAoynon tTwv KTIPIO Y1 (u,=10.70)

=
£4

otnpiéewv

— Anauteital epeAKUOUEVOC 1T 6799 o 6 749
OTALOHOG AVW KA KATW (£M ) | [om  Pma® /7700 [ Pmax=0" |
— Anaitnon: p 20.5p+p,4 ( |
— Xa“_n)\éq '[Lué(; l.léVl.GTOU (08/85) (@8/170) (08/85) "8 85) (28/185) i i
£PEAKUOUEVOU OTIALOLOU IR S T B
NpoopeTpwvTaL OMALoUOL st ropt |
TUNMATWY TIAQKWV @ ot o .
: - T — F—095— (3) 2914 09— i
0.0018 f, [ |
Prmax = pprov + ) ’ ‘D o1 | () i
ud) . E-:S\/,Ol 1:yd (fer) 1% 1014 i
f—1.00—] i
— EQV Prgg > Prax - NPO0BETOG () | ® 3014 |
' i M , f—1.00—] : . :
BABSHEVOC - o |
N aAAayn Slatoung () () |

L | @ 2014 Foso— @ 1014 060
e AwootacloAoynon avolypaTwy 060

(‘r.hd]

— YniepkaAuvn anod pEPOC
TOU OTTALOMOU TwV oTtnpiéewv
* 3£ OMNO TO MAKOC GVW KAl KATW: Min2@14



AIAZTAZIONOIHZH AOKQN 2E KAMWH — AIAMHKEIZ ONAIZMOI

AykUpwon Twv dtapnkwy papdwv otouc KOUPouUG

— e mepimtwon avakuKALLOPEVNC TTAOOTIKAG
apBpwong Bewpeital OTL TNV ayKUPWOon cUUBAAAEL
LLOVOV To eUBUYpAUO KOG EVTOC KOUBoU

— Oewpnon oplakwv THWV T, (mepiodién + eykapola
nieon)— MNeploplopog tou €,

— MEYLOTEC ETUTPEMOPEVEG SLAUETPOL €= EAdyLoTO

TTAATOC OTUAOU
EPQOTHMATA:

— Anoutettan kat e§aopalion tou 8, 4 kaTd TOoV

EC2-8.4;

— Eowtepkog kopPog: H mposktaon katd €, 4 avéavel

T0 P’ KoL TNV Mg, ;

EC8: Ecwteplkog Koppog

2 2

cr cr
+—> D Ea——

1L

Eowteplkoi kopPot

@L_h ctm |

o 75-f 1+0.8-v,

 Vrg g 1+0.75-K,-p /p

KNM: &, <17.6

h, =500
KMY: @, <13.0

max

E€wteplkol kOpPol

7.5-f
b <h —.(14+0.8-v,)
Yra * Nyq
KNM: &, <18.4
h. =450
KNY: 2, <15.6

EC8: E€¢wtepwkog KopBog (avemapkeg h,)

pl—= 5, [DCH

a)

A

h
—_

",'\.\\.‘\\I

Y

=10d




AIAZTAZIONOMH2ZH AOKQN 2E AIATMHZH

*  YMOAOYLOMOG LKOWOTIKWY TEUVOUOWV (Vep minsy Vep max)

— Anoutettat: IMg, 2 1.3 XM, — Mponyeitat Stappor) Sokwv

pgcf

CcD

2
M-

V= * Veg (‘MRib,z‘ T ‘MRib,r

)/ch Ve =L.O(KMM) v, =1.2(KY)

rp - [1POOUETPWVTAL OTIALOMOL {WVWV EKOTEPWOEV TTAAKWY

Mes, TN MébJ W
A
‘M;b,l IVII-:b,r ‘

e 'EAeyxoc emapkelog OABOpEVNC Slaywviou oKupodEpaTOC

e KMNM: AvaAnyn tng |Vep |
*  KNY:EAeyxog tou Aéyou {=V¢p in / V

max OTTOKAELOTIKA PLE OUVOETNPEG

CD,max

{2-0.5: AvaAndn NG | Vep | max LOVO LE CUVOETNPEG

(< —0.51

L S(2+0f

Vv
ax >(2+<)fctd'bw d{‘ -

4D, 'd—>Movo ocuvdetnpeg

C

/2 — Zuvletnpeg

max

Vip| 72— o8 / vieg

10



AIAZTAZIONOIMHzH YNOZTYAQMATQN — AIAMHKEIZ ONAIZMOI

e Apxlkoi éAeyxol SLapodpdwong SLaTopNG

AIATAZEIZ KMNM KMy
Atoviko goptio Vey < 0.65 Vey < 0.55
OELOMLKOU cuvSuaGoOoU
, <0. ( ] 2
ALTAOELC 0<0.10 Xwplig meploplopoug b, 2 250mm
SLatour
HAS 6>0.10 | NeplopopodgAvynpotntag: b, h = (M, /V) /10

e YrmoAoylwopog — Aldtaén Stapnkwv paBdwv

—  Prin = 10%0, P, =40%0, <., =8mm
— AfOVIKEC QITOOTAOELC KMM: 200mm
OUYKPATOUEVWYV PABSwv } KMY: 150mm

—  “Akepatotnta KOUPwV”: Mia touAdylotov pafdog ava napeLd
HETAEL TWV YWVLOKWV (LLOVO oTnV KploLun meploxn?)

11



AIAZTAZIOANOIMHzH YNOZTYAQMATQN — AIAMHKEIZ ONAIZMOI

e IkavoTKOG EAeyxoG oTUAWV: IM, 21.3XM;,

E€atpouvtal ot kOpPol Swpatog

Mponyeital UTTOAOYLOHOG Kol SLATAEN TWV OPXLKWCE OTTALTOU UEVWV OTIALOUWY OE
OAoug Touc opodoug

AkoAoOUBEl EAeyx0OC TNC OVIOOTNTOC EK TWV AVW TIPOC TA KATW:

‘EAeyxoc otov KOpBo moda Tou avwtatou opodou

EntdpkeLa: EAeyxog oTtov UTIOKELEVO KOUBO
Avemdpkela: Evioyuon povo tou UToKEUEVOU oTUAOU

(abénon omAlopwv f aAAayn dtatounc)
Edooov amattnBetl aAdayn Slatoung oe apKeTEC O€oelc kablotatal avaykaia n
TpOTOMOoLNoN TOU TIPOCOUOLWATOC.



EAENXOz2 MEMONQMENOY YNOZTYAQMATOZ ZE AYT2MO

H emippon Twv datvopevwy 2 Tdénc oto cUVOAO Tou GEPOVTOC OPYAVIOUOU
amoTIUnOnKe péow tou Seiktn O
Katd tov EC2-5.8.3.1 kdBe umtooTUAWHO EAEYXETOL LELOVWHEVA EVOVTL KLVOUVOU
AUyLOHOU
— Ta dawopeva 2" ta&ng ayvoouvtat epooov: A< A,
Avynpotnta: A =€ /i
Optakn Auynpotnta A, =20- A-B-C/x/;
A: ETtippor] Tou €pnuopou
B: Emippor Tou mooootoU SLaprkoug omAlopoU
C: Emippon tTnG nopdncg tou Slaypappatoc pomwy
— Eav A > A, : avénon dtapnkoug omAlopoU ) aAlayn SLatopng



AIAZTAZIOANOIMH2H YNO2ZTYAQMATQN 2E AIATMHZH

ExteAeital oe U0 SleuBUVOELG, oTA TTAALOLO TTOU GUUETEXEL O OTUAOC

YTOAOYLOMOC TNG MEYLOTNG LKAVOTLKAG TEMVOoUoac ava dtevBuvon
VCD=de(MCD’K+MCDln)/€C€ OTIoU Vg4 = 1.1 (KMM), 1.3 (KNY)

— Elodyovtal HELWHEVEG TLIUEG LKOWVOTIKWY POTIWV KEPOANG (Mcp ) kK toda (M ;) KaBwg

nponyeitat n dtappon twv Sokwv otouc KOUBouC:
SMge 2 1.3 IMg, —> ZMgy /ZMg £ 0.77 = My = Mg, (EMg, / SMg,)
— E€oupeitar o mébag wooyeiov 6mou: My = Mg,
‘EAeyxoc enapkeLloc OALBOUEVNC Slaywviou oKUPOSEUATOC
AvaAnyn tng Vp ava dtevBuvon amnd ta avtioto o okEAN cuvdeTrpwy

EpwtApata:

Nw¢ amotipatol n cupBoAn poppoebwyv n
OKTOYWVLIKWV CUVOETAPWV;

Elval armodektol oL oUvdeopOL pe AyKLoTpa

SIS

14



AIAZTAZIONOIHZIH YNOITYAQMATQN ZE NEPIZDIZH

e KMM: EkteAeital povov otnv KpioLun meploxn noda Looyeiov
e KMNY: EkteAeital otIC KPLOLUEG TIEPLOXEC OAWV TWV 0pOdPWV
e JT1c B€0ELC aUTEC amatteital, HETA TNV amtodAoiwon, e€aodaAlon TG
OUTIALTOU LEVN G TLUNG TAAOTLHOTNTAG KAUTIUAOTITWY Ly,
* Edooov yia tnv emiteuén TG Uy, ERPAVIZETAL TOTUKA € 1o, > E¢r = 3.5%0, amauTETOL
EMAPKNG TEPLODLEN TOU TTUPNVA UE CUVOETNPEG: W4 nrov ™ Wi reg
Wy req = [B0M,, -V, -€, 4(b, /b,)—0.035]/a a=a,-a,
Avwdopn:w,, =0.08

KNMM: w,, >0.08 KMnys ,
Nodag  ooyeiov:w, , =0.12

_6ykog ouvbetipwy fq

wd,prov

w /4 1
oykog Tmwpnva  f

e EPQTHMATA:

— MNwg eAeyxetal n tuxov umepPaocn NG €, YLOL TNV ETUTEUEN TNG Wy,
(Artauteitonl Bewpnon AVENUEVWVY UNXOVIKWY XOPAKTNPLOTLKWY TOU OKUPOOEUATOC AOYW
neplodpleénc yla tn ouykekpLlpevn dtataén ouvdetTnpwv)

— Eav damotwoei g .., < 3.5%0 apkei N €E0OPANLON TWV W, 4 mins

c,max

15



AIAZTA2IONOINH2H KOMBQN 2E AIATMH2H

e KopBol kataokevwv KMNM
— Aveu untoldoylopoU dataén Twv eAaxlotwyv ouvOeTpwv Tou TtpoPAEmneL o EC8 yia Tig
KPLOLUEC TEPLOXEC TWV OTUAWV (] TWV HLEYLOTWY QTTOUTOU UEVWYV OTLC KPLOLUEC TIEPLOYEC;)
— Awdtaén pog tovlaytotov evdlapeonc Stapnkouc paBdou oe kaBe mAsupa
e KopBol kataoksvwv KMY

— YMOAOYLOMOC LKOWVOTLKNC TEpVoUoaC KOpPBou og SUo SleuBuvoelg e Bewpnon Stapponc
OTTALOMWV OTLC EKATEPWOEV Sokou¢ (mponyeltal n epdavion MAACTIKWY apOPWOEWVY OTLC
dokoug kabwg IMg 21.33M, )

Tewopog Ex ———{=> (min N) Teopog Ex <7 (max N) ZewpocE, — - (minN) Zewopog Ey < (max N)
N, =658.9 N =502.19
N;,=610.40 N”:SSO.TZ n~058.93 1
—> Vi=76.09 Vi=77.62 <+— = Vp=51.25 Vi=27.01 <]
| | ’J | {
i . I N I
— ,I ]\']=A\|f‘ leAﬂfMj _____//_{A\- N, i 4'}\_____
~ oL 4 j . < 1 L < ; — I
7| V\\\ 2'\\\ I N 7 : S — \<l‘ % I
%" ! ' §& L% I
} \\*/;0:)5 . P ! N : y @“Q\\;\ . } Y ’?? AR :
-~ | \\»i A [= I /{ ) . | \ \
+ QT N =T N *“4_.7777 — t 1~ 1
l 1 ! 1 1 i " Nz:-&zf)d i %7
+—h, ! 1—h.—t [ +—h,—t
> V=T7891 V@=48.16 <— > V§=42.55
Ng=823.78 Ng=702.11 Ng=905.21 Ng=620.69

16



AIAZTAZIONONHzZH KOMBQN 2E AIATMHZzH

KopBot kataokevwv KMY

‘EAeyxoc enapkelac OABOpEVWY SLaywviwv (SLAKPLON ECWTEPLKWY, EEWTEPLKWV

KOUPBwWV): MapExovtal OXETIKEC EKPPATELS

— YmoAoylopog amattoULEVWY CUVOETHPWY WOTE Vo TtEpLoploBolv oL AoEg

EPEAKUOTIKEG TAOELG TOU OKUPOSENATOG (0,<f.4): Mapexovial SU0 eVAANAKTLKEG
EKPPACELC UTIOAOYLOUOU TNG ATTALTOUEVNG OUVOALKAG SLOTOUAG OUVOETpWV
(e€lowoelg 5.35 kot 5.36 tou EC8) pe onpovtikd StadopeTikad amoteAEopata
Wlaitepa oe e€wteplkolc kKOUPBoUC (euvoikotepn ouvnBwe n e€locwon 5.36)
YTTOAOYLOUOG ATALTOUEVWY EVOLANECSWV SLapnkwy pAaBdwy pe Baon tnv
aTOULTOU eV SLATOMN TWV CUVOETHPWV

Epwtpata:

Kpttiipla emthoyng Hetal Twv SU0 eVAANOKTIKWY EKPPACEWV UTIOAOYLOMOU TWV
QTOLTOULEVWYV CUVOETAPWV;

Nw¢ amotiuatal N cULBOAN popuBoeldwv N OKTAYWVIKWY CUVOETAPWV Kal
OUVOEOoUWYV e ayKlotpo 450;

17



AIATA=H OMNAIZMQN MNEPIMETPIKOY YINOZTYAQMATOzZ 120lEIOY

KTIPIO NMM1

NNE

-

hy=0.65 i @8/160 i
*%%*
Fa=0.65 @8/160
A\
2.55 ?8/185 h,=3.85m
fa=0.65 @210/110

400

KTIPIO MY1

-

BT

7
:/%

hg;

~ ®8/95

50m

4020+8D16

~ ®10/95

vy

7%
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AINAA 2Y2THMATA 120AYNAMA MNPO2 TOIXQMATIKA

BHMATA AIA2TAZIONOIHZH2

£
bey=127 cm bey=106 cm bes=127 cm 8.:
1 A T1 A2 T2 A3 @ °
%3} e - - E
A 3 a g g Ag
t I
by=165 cm b.g=165 cm by=165 cm
I T3 A4 .\za 15 T T4I
Jog 40x40
=z N ocsdsem || Q E
< <1 10g 50x50 cm < < S
IZ 50x50 cm w
A7 ./ 18 \. A9
T5 5 6 T6
E
3 : @& B 3| =
N S
57 7 T8 58
- B0 ey 01 ey 012 . E
&,
o
090m  5.00m ) 5.00 m ; 500m  0,80m
Aokol 25/60 cm yevika N
. :
35/35 25/200 25/200 3535 g
pd
£
40/40 25/200 25/200 40/40 8
/ =
£
45/45 25/200 25/200 45/45 =3
/ =]
/ E
45/45 25/200 25/200 4545 o
Z 7 V74

vV

" 4.00m *2.00 m, 3.00m *2.00 m, 4.00m "

TOMH A-A

* Ataot/on Aokwv og kapn (Slapnkelg omAtopol)
* Ataot/on ZtVAwv o M+N (Stapnkelg omAtopot)
* EAgyxoc ZTUAWV EvavTtlL AUYLOUOU
* Alaot/on Aokwv og Slatunon (LKAVOTIKEC TEUVOUOEG)
* Ataot/on ITUAwV o€ SLatunon (LKOVOTLKEC TEUVOUOEC)
* Alaot/on ItVAwv o mepiodLén
KMM: Moévo nodac Looyeiou
KMY: OAec oL KplOLUEC TIEPLOXEG
* Ataot/on Koppwv os dtatunon
KMM: KataokeuoloTLKA LETPAL
KMY: AvaAutikn Stadikaoia
* Ataot/on Toyywpatwyv oe M+N (neptBarlovca M)

* Ataot/on Toyywpatwyv os dtatpnon (meptBarlovoa V)

* Alaot/on akpwv Toyywpatwyv os epiodplén (kpiowo voc)

e AtootacloAoynon OepeAilwong
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NEPIMETPIKH AOKOX OPO®HZ IZOTEIOY
ENAAAHAIA ENTATIKQON MEFTEOQN

TaUTion evtatikwy HeyeBwv Twv KTpiwv AM1 ko AY2

-489,19 ) -489,18
X
5
-3[13,98 \ -313,99
-271,51 271,51 .
174 A -183,69
o |7 17483
113,14 -1113,74
~431,72> & 5
[M] \\.‘ & ”31,?;/’_
\
| 104.30 N 104,30
. & ;
\
233,31 233,31 — . 1,35G+15Q
3 2,18 ¥ G+0,3Q+A Ex+h 0.3Ey
3p2,18 —  — —G*030-AEx-A03Ey
62—
52\ 131
¥ - ;\\\ ~3
|
6,27+ )
V] -~
R
-61,52-..
i
P53~
-205,32-1
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AIAZTA2IONOIH2H AOKQN 2E KAMWH - AIAMHKEIZ ONAIZMOI

KaBoplotikn n StaotacloAoynon tTwv

otnpiéewv

— Anauteitol epeAKUOUEVOG OTIALOUOG
avw Kat Katw (M)

— Anaitnon 6ABopevou onAlopou:

p >20.5p+p

rqrd

—  XaUNAEG TIHLEG HEYLOTOU EPEAKUOUEVOU

omALlopoU

MPOCUETPWVTAL OTIALOUOL THNHATWY

TAQKWV

0.0018 f,

pmax — pprov

|J-¢ )
— EQV Prgrg > Prax : MPO0OETOC OABOpEVOG
A aAAayn SLaTtopng

AlooTaoL0AOYNON AVOLYLATWVY

— YnepkaAuPn ano HEPOC Tou OMALoHOU

TwV otnpitewv

KTIPIO AM1 (p,=8.39)

pmax pmax pmax

max max
0, s I
*SOrnm 5.79 A)o 6.62%0 }:Omm 10.43%0 i
— —f— i i
/ ] ! '
| | . !
|. i !
— P - 1
(O8/95) (98210) (98/95) (@8/105)] i
i i
-{f==0.60 { 2.575 fre=0.60 - =060 ——0.90— I
I !
i !
- B L ——e e e — |
—} 045 4— | 2.00 | 1.50 i
} 5.00 | 50 :
i
i
(£5a) :
® 2016 10— i
i
(£pa) i
\ 124 | ® 2018 [
i 3 3014 L (R [
i
( f—o0.97—] i
(fa) R !
| 1.38 | () 3020 !
!
‘ (#ra) ~ :

- =
t i @O 2012 ! (Fya) ‘_“-"“—l 6) 4018 i
f—0.58—| !
L i @ 1014 5
- i
@ 1014 i
i
[—0.67—]
(Fpa)
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AIAZTA2IONOIH2H AOKQN 2E KAMWH - AIAMHKEIZ ONAIZMOI

KaBoplotikn n StaotacloAoynon Twv
P nn ynen KTIPIO AY2 (u£= 11.50)

otnpiéewv 0
’ ' ' N S o Y
— Anaueitolr €peAKUOPEVOG OTTALOUOG - Pmaxo prg,ax - 10.48%0
avw Kol KOTw (iM ) —'+'— 527/00 63960 —f;— ' —q:néf)—| 1,00—">|<-
Ed
I 14 I I
— Anaitnon 6ABopevou onAlopoU: ( i
p Z O'Sp + prqrd ) (08785) - “"*:“7"“' ’ (@8)83) 4 4()‘17‘*] (8/90)
| 1 975 | ¢ ) —
, , , , —£=0.90 —| 1.975 —£e=0.90 —| —£{a=0.90 ——0.60—]
—  XOoMNAEG TIMEC LEYLOTOU EDEAKUOUEVOU
OTALoHOU Thepts ; P
MpoouETPWVTAL OTIALOUOL TUNHATWY Qoon @0
TAOKWV o\ Foe] |
(£pa™29) (£pa) !
(£,4+50) —0.64 ), 58—
0.0018 f, ® 2o ey e o
Prmax = pprov e (£4+50) :
. | 13— (@ 2018 !
ud) Esy,d fyd E /33 1014 i (bp+50)
7 ’ 7 l—l!d—{ ;s
— EQV p,grg > Prax : MPO0BETOG BABOpEVOG ( I
A aAAayn SLATOUNAG (i+50) |
F—ose— @© 2018 !
(£ +59) — I
AL0OTAOLOAOYNON AVOLYUATWY - ® 2014 sy o] @ 20
I3 I3 I3 ’ l—"'"uil
— YnepkaAuyn amnod HEPOC TOU OTMALGHOU | 5 on o
TwV otnpitewv ' os |
@ 1014
Y& OAO TO HAKOC AVW KoL KATW: min 2(J14 o]

(£ +50)
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AIAZTAZIONOIMHzH YNOZTYAQMATQN — AIAMHKEIZ ONAIZMOI

Apxlkol EAeyxol Stapopdwong SLATOUNG

AIATAZEIZ KN KMy
Asovuo goptio Vey < 0.65 Vey < 0.55
OELOHLKOU CUVSUACHOU
Alaotdoelc | ©<0.10 Xwplg mepLlopLopoug b, >250mm

Statopns | g>0.10 Neploplopdg Auynpotnrag: b, h. > (M, .. /V) /10

max

YrioAoylopog — Alataén Stapnkwyv paBdwv

— Prin = 10%0, P =40%0, D, =8mm
— AfOVIKEC QIMOOTAOELC } KMM: 200mm
OUYKPATOUEVWYV PABSwv KMY: 150mm

—  “Akepatotnta KOUPwV”: Mia touAdylotov pafdog ava napeLd
HETOEL TWV YwVLIaKWY (LOVO otV Kplowun meploxn?)
Aev amatteitol LKAVoTIKOC EAEYXOC OTUAWVY



AIAZTAZIONOIH2H AOKQN 2E AIATMHZH

YTOAOYLOUOG LKAVOTIKWY TEUVOUCWV (Vep mins Vep max)

Vo =2y MGy |+ M,

)/ 0, Ve =1.0(KNM) vy, =1.2(KNY)

— Ewodyovtal “610pBwuéves” TIUEG LKAVOTIKWY POTWV (Mcp e, My ()
AapBavovtag umtoyn tuxov npodpoun dtapporn Twv oTUAWVY 0TOUC KOUBOUC
Mcpo=min(l A Mg /ZMg,) - Mg

‘EAeyxoc OABOpEVNC Slaywviou Kol UTTOAOYLOUOC OTIALOULWV

KTIPIO AY2
Aokol petaty ToywuATwv e
— Epdavion nepinou wootipwy £ M,

— TomoB£tnon nepinou lowv 50 mm ‘, '
LOXUPWV OTIALOLWYV AVW KoL KATW i —0.50—|——1.00
Aokol KNY petaty tolwpatwyv AN </ f |

N i
Zuxvd{c = Vo min / Veomax <—0-5 — P
VCD,max > (2 + Z)fctd ) bw ) d .. o - |
— =090 — — =090 ——{.60—
— Juvenewa: Avaykn dtodlaywviwyv paBdwv

via avaANPN TG Ve may / 2 S i

1.50
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e Eaveé/h<3
e Eav Vg >f,,(b, d) > Kivbuvog Stodlaywviag pnypdtwong Kat Kataotpodng Tou oKUpOoSEUATOG UTIO

AOKOI 2YZEY=HZz TOIXQMATQN

- Kivéuvog va tponynBel Yabupr Statuntiki actoxia EVavTL TG KOUTTTIKNAC

OVOKUKALON

¢ Edv oxvouv kat oL 800 aviootnteg - avaAnn Twv Mgy Ve arno dlodlaywvio omAtopo (A)

Ve < 2A

si  fyq - sina

T T T T T T
|
IO mogend : TOMH A-A
] (4] :::j
il .J"_w-'; |
= | -
_;—'—"'-‘-F 1 i a1
,_;::ﬂfﬂ"’f 1l | 4015 <f
I
B mapeud : (513
[ W} &ixrpari | "|"
i -
“""-\—\.._\_\_:—_\_\-\:\__‘_.-" ! L—H—\-\_\-::’ : 125
— — "‘--\__'_ |III if T I +
4 7“””+-‘.t%—~:- :
Lop=1 5000 mriiny : | b=250 |
—_—_————————— A1
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EAENXOz2 MEMONQMENOY YNOZTYAQMATOZ ZE AYT2MO

H emippon Twv datvopevwy 2 Tdénc oto cUVOAO Tou GEPOVTOC OPYAVIOUOU
amoTIUnOnKe péow tou Seiktn O
Katd tov EC2-5.8.3.1 kdBe umtooTUAWHO EAEYXETOL LELOVWHEVA EVOVTL KLVOUVOU
AUyLOHOU
— Ta dawopeva 2" ta&ng ayvoouvtat epooov: A< A,
Avynpotnta: A =€ /i
Optakn Auynpotnta A, =20- A-B-C/x/;
A: ETtippor] Tou €pnuopou
B: Emippor Tou mooootoU SLaprkoug omAlopoU
C: Emippon tTnG nopdncg tou Slaypappatoc pomwy
— Eav A > A, : avénon dtapnkoug omAlopoU ) aAlayn SLatopng



AlAZTAZIONOIMH2H YNO2ZTYAQMATQN 2E AIATMHZH

EkteAeital o Vo SleuBuvoelg, ota Ao TTOU CUUUETEXEL O OTUAOG

YTOAOYLOHOC TNC LEYLOTNG LKOWVOTLKAC TEMVOUoaC ava dtevBuvon
VCD=de(MCD'K+MCD'n)/Bc8 OTIOU Ygy = 1.1 (KMM), 1.3 (KNY)

— Ewoayovtat “610pBwHEVES” TLUEG LKAVOTIKWY poTtwv KedaAng (Mcp ) kat moda
(Mcp ) AapBavovtag unoyn tuxov npodpoun Stappor Twv Sokwv 0Toug KOUBOUG
Mep=min(1f Mg,/ IM.,) - Me,

— E€aupeitat o modag wooyeiov onou: Mep n=Mg,
‘EAeyxoc emapkeLac BALBOpeVNC Slaywviov oKUPOSEUATOC
AvaAnyn tng Vo, ava teuBuvon amo ta avtiotola okeAn CUVOETHPWY
EpwtApata:

MNw¢ amotipdtoL n cupfoAn poppostdwy R Elval artodektol ol oUvdeopoL pe AyKloTpa
OKTOYWVLKWV CUVOETHpWV; 459;

N Y ,
\" Ry looduvapua;
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AIAZTAZIONOIHZIH YNOITYAQMATQN ZE NEPIZDIZH

e KMM: EkteAeital povov otnv Kpiolpn mepoxn moda Looyeiou

e KMY: EkteAeital oTig KploLEG TTEPLOXEG OAWV TWV 0POPWV

* JTIC B€oelg auTEC ammaltteital, HeTA TNV anodAloiwaon, e€aodAALlon TNG ATMALTOUEVNG
TLUAG TAQLOTLHOTNTAG KAUTIUAOTITWY Ly,

* Edooov yia tnv emiteuén TG Wy, ERPAVIZETAL TOTUKA € 10 > E¢p = 3.5%0, amauteitol
EMAPKNG TIEPLOPLEN TOU TUPNVA LE CUVOETNPEG: W4 oy ™ W req

Wy req 2 [30M, -V, € 4(b, /b)—0.035]/a a=a,-a,
Avwboun:w,, >0.08
KI'IY{ Al

KNMM: w,, >0.08 , ,
Modag  ooyeiov:w,, =0.12

wd —

_ OykoG  ouVSETNpWY fy_d

wd,prov

w 4 J 4
oykog Tmwpnva  f,

* EPQTHMATA:

— MNwg eleyxetal n Tuxov unepPBacn g g, YL TNV EMTEVEN TNG Ly
(Artatteital Bewpnon AUVENUEVWV LNXOVLIKWY XOPOKTNPLOTLKWY TOU OKUPOSENATOC AOYW
neplodEnc yLa tn cuykekpLpevn dlataén ouvdetripwy)

— Eav SlarotwBei g ., < 3.5%0 apKel N €§A0GAAON TWV W4 min;

c,ma

28



AIAZTA2IONOINH2H KOMBQN 2E AIATMH2H

KouBot kataokevwv KMM

— Aveu untohoylopoU Stataén Twv eAaxilotwyv ouv eTpwv ou mpoPAEmneL o EC8 yia Tig
KPLOLLEG TLEPLOXEC TWV OTUAWV (M TWV HEYLOTWY QTTOLTOUUEVWY OTLC KPLOLUEC TIEPLOXEG;)
— Awdtaén pog tovhayxlotov evdlapeoncg dtapnkoug paBdou os kABe mMAsupa
KouBol kataokevwv KMY

— YMOAOYLOMOC LKOWVOTLKN G TEUVOUoaC KOUPBou og SUo SleuBuvoelg pe Bswpnon Slapporg
OTTALOMWV OTLG EKATEPWOEV SokoU¢ (mapaBAcEnetal n mibavotnta va tponynbouv
TIAQLOTLKEC apOpwOoELC oTov TTOdA KoL TNV KEPAAN TwV OTUAWV;)

(min N) <}——— Zeiopog Ex

N=433.20

Ng=595.32

Zeopdg Ex ——— > (max N)

N, =159.89
/‘\?
= V=34.50

W | ‘|7 NZ:Aﬁlfyd
+—h — ‘
i

Ng=175.50 29



AIAZTAZIONONHzZH KOMBQN 2E AIATMHzZH

e KouPBol kataokevwv KMNY
— 'EAeyxoc endpkelag OALBOpeVWY Slaywviwy (SLAKPLON ECWTEPLKWY, EEWTEPLKWV
KOMPBwV): Mapéxovtal oOXETIKEC EKPPAOELG
— YMOAOYLOMOG QMOLTOUEVWY CUVOETAPWY WOTE va TEpLoPLoBoUV oL AoEC
EPEAKUOTIKEG TAOELG TOU OKUPOSENATOG (0,<f . 4): Mapexovtal SU0 EVAANAKTLKEG
EKPPACELC UTTOAOYLOLLOU TNC OITOLTOUUEVN G OUVOALKAC SLATOUAG OUVOETHPpWV
(e€lowoelg 5.35 kat 5.36 tou EC8) pe onuavikad Sl1adpopeTIKA amoteAEopATA
WOlaitepa og e€wtepkouC KOUBouG (euvoikotepn ocuvnBwe n e€lowon 5.36)
— YmoAoylopog anmalttoU LEVWY EVOLAUECSWV SLapnKkwv paBdwv pe Baon tnv
QTTALLTOU UEVN SLOTOUA TWV CUVOETAPWVY
e EpwtApata:
— Kpunpla emihoyng HETOEL TwV SU0 eVAANAKTIKWY EKGPACEWV UTIOAOYLOUOU TWV
QTOLLTOULEVWYV OUVOETAPWV;

— Nwg amotipatal N cupBoAn pouBosldwv ) OKTAYWVLKWY CUVOETAPWV Kal
ouvlEouwV HE ayklotpa 459;
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AIATAZH OMAIZMQN FQNIAKOY YNOITYAQMATOZ IZOrEIOY
KTIPIO AM1 KTIPIO AY2

+—045—+ N

_\E!I;&ﬁ—-— 1] NN
d !
%—o T by, =0.60 \f\-“l

S

h,=0.60

LSta=1.00  [NNG885

TOMH A-A
&7
I

hy,=4.50m 4’»
A | 450
150 GR300 h,=3.90 m L

260 —p——=|-=—1=  h=3.90m e 450— 4 45—

£er=0.65

osen 8d18 AD16+8D14
TN \
(/)3_..-} 1 1 nn-‘kn‘;\\
fer=.6 ]

7 N
?10/145 R }:\

-

N o
70 7/ T
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TOIXQMATA — EAETXOI AIAMOP®QZIHZ AIATOMHZ

Kowvéc Statatelc yia toywpota KMM, KMY
— MNaxog koppoL Toywuatwyv: b,
b,,2 max (0.15m, h,/20) omou h,.: kaBapd LY og opodou
— Kplowo vgog: h,

h.,= max(¢, h,/6) onouv h,: cuvoAod UPoG ToLWHATOG

- min(2/_,h.) opodoL<6
“ max(2/,,2h,) 6podoL>7

— Mnkog neplodlypevwy akpwv oto Kpiotpo upog: &,
€_: Tunpo tou BABOEVOU AKPOU OTIOU YLaL TNV ETUTEVEN, LETA TNV
aropAoiwon, TG AMALTOUUEVNG Wy, EpdavileTal € > € ,,=3.5%o
=max(0.15¢,,1.5b,) omou b,: mdxog neplodypevou axkpou

ornou h: kaBapo v og Looyeiou

7
— Ma&xog neplodypévou akpou: b, > max (0.20, b,,.)

w <

c,min

— Avnyuévo aéoviko poptio oslopkol cuvduacopol
Veg < 0.40 (KNIM), 0.35 (KNY)

Ta toywpota opBoywvikng dtatopng €, x b, =2.00 x 0.25m twv ktipiwv AM1 kot
AY2 KaAUTITOUV TLC ATTOLTAOELG



AlAZTAZIONOIH2H TOIXQMATQN — AIAMHKEIZ OMNAIZMOI

e MMepBaAlouoa KAUTTTIKWY POTIWY

Auynpou toywpatog (h, / €, > 2.0)

2xedlaopog neptparlovoag Mg,
Xapagn ypoupKNG
nepParlovoag pe ovvdeon
TILWV KEDAARG — TOd A
NopdAANAN HETABOEDN YPOUULKAG
nepLB/oag amno To o, LEXPL TNV
Kopudn
Katakopudn petdbeon pomng
noda og oG 0,=0.5-z-cotO
orou (z=0.8¢,,)

hw#=13.50 m

#

#- 43171

[Mgql

-289.19

119.26

-409.70

p \ -155.89

/407.88

. -286.15
2338.83

327.54
307.58 ™

1251.18

Iepiparrovcn oyedacpold otatikic avaivong [M' ¢4]
-------- — Katortpikn mepifddiovca oyediocpon

- — —— I'poppun zeppdriovca oyedacpon

Kavoviotikf aepifdiiovon oyedacuod [M g,4]
(Tapddinhog Tpog TV = — — = ) 33




AIAZTA2IONOIH2H TOIXQMATQN — AIAMHKEIZ OMNAIZMOI

e YmoAoylwopog — Aldtaén Katakopudpou OmALoHOU AKPWV

— Awdtaén pafdwv akpwv oto kpiowo vPog: pi.=5%o, &, ..=8mm
AEOVIKEC ATTOOTAOELG KMM:200mm
OUYKPATOUEVWYV PABSwv KMY: 150mm

— Awtaén papéwv akpwv navw ano to €.: loxveL o EC2
2€ TUNMOTA SLATOUNG ME €, >2%0: P,y 5%o

—  JUVUTIOAOYLOHOC OTNV KOUTTTLKA VTOXH KOL TOU KOTAKOPUGdOU OTIALOUOU KOPHOU
(amauteital mpoektipnon tou p,)
Ye Tolywpata KMNY amnatteital emavaAnmrtikn dStadikaoio KaOwe n KAUTTIK avioxn
koBopLleL TNV LKAVOTLKN TEUVOUOQ N OTIOLOL EMNPEALEL TO P,

* Alapopodwon omAlong akpwv (ayvondnke o katak/$dpoc¢ omALopUOS KopHoU)

/- —=ho=375 mm % 7‘% (c=ho=375 mm 7‘4

*9\\/2 35+8/2=39 mm ctAw/2=35+8/2=39 mm
4014+2012=8.42~8.44 cm? 60 12+2(310=8.36>8.05 cm?

KTIPIO AM1 KTIPIO AY2
#187.54187.54 ; H 125412541254
> o | * Y \
_ _ | bjltv 152 \@10
=250 bo=172 mz< 144 | w2 |
|

34



AIAZTAZIONOIH2H TOIXQMATQN 2E AIATMH2H

e [epBaAlovoa TEUVOUOWV TOLXWHOTOG O SUTAA cuoThpaTa
— Mey£Bbuvon tépvouooag moda Adyw afefatotTwy avwtepwyv WOlopopdwv

KTIPIO AM1 KTIPIO AY2
M., ) 5. (T)Y
Vep,o =1-50Vgq 4 V., =|q- Yoo Trdo | 4| 2eVe) | Ly
CD,o M S T Ed,o
q Ed,o e( 1)
[Vedl
N 264.08=529.97/2 411.31=822.6112 378.04 = 756.08/2
E
%E = (=) (+)
-76.30 117.24 J -76.30 117.24
N K
s O |
N -176.14 200.11 N -176.14 200.11
< ~
.
£ = § % (-) (+)
o b o 3
N -219.56 245.14 z % -219.56 245.14
g :
: = E )
s 7 7 () (+) 1
353.51 -344.19g§353.51
Lol -344.19 1
) 822.61 26l (£=2.39) min N <{|-> max N (=2.14) : 756.08
529.97 : :
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AIAZTAZIONOIHzH TOIXQMATQN 2E AIATMHzZH

‘EAeyxoc emapkeLlac OALPOUEVWY SLaywviwyv oKUPOSEUATOC

EC2-6.2.3.(3): V

Rd,max

= a, b, z'v-f 4/(cotB+tanB) omov 21.8 <6 <45.0°

Ktipto AM1 (KMM)

Ktiplo AY2 (KMY)

Artauteitat: Vep o € Veg max
Avopevig tur 8=21.8° =
529.9 < 1015.2KN
EMAPKEIA

Arouteitat: Vep o < 0.4V 1 (0T0 €)

ApaoTIKN peiwon AOyw avakUKALONG

Opiletal 6=45° (EC8-5.5.3.4.2)

822.6 >0.4-1472.0=588.8KN

ANENNAPKEIA

EvaAAQKTIKEG ETAOYEG

-Abénon mdyoug oto &,: b, =35cm
Au€énon duokapioc ToWUATWY
AA\Qyr) TPOCOUOLWOTOC

-Av&non molotntac okupodEpatoc: C30/37
Néa StaotacloAoynon o€ kapn




AIAZTAZIONOIH2H TOIXQMATQN 2E AIATMH2H

TOIXQMATA MEZHZ NAAXTIMOTHTAZ: KTIPIO AM1
— AwoTooloAOYNoN LOVO TWwV 0pL{OVILWV OTALOUWYV KOpUoU Katd EC2-6.2.3

— EAAQXLOTEC QIMOULTAOCELS ECXOPWV KOppoU: EC2-9.6.2
Katakopudog omhiopoc: A, ,i,=0.002A_, s . =min(3b,, 400mm)
OpuovTLoC OTALOUOG: A =max(0.25A,,, 0.001A) s, =400mm

— Kapta anaitnon eAéyxou appwVv SLAKOTING OKUPOSETNONC

sh,min Sv /

— Telwn dapopdwon dlatopng ato kpiowo vog (€,,)
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TOIXQOMATA YWHAHZ NMAAXTIMOTHTAZ: KTIPIO AY2
— Kputplo untohoylopou onAlopwv kopuou: Aoyog dtatpnong (o)
aszMEd/(VEd'e‘w)
a, = 2.0:YrmoAoylopog kata EC2-6.2.3

)0 OPLLOVTLEG: Py, = (Vg — Vig ) / (0.75f 4 -b -t - £,)
a <2.
i KoTakopudeg:p, =p, =N, /(f4-b,, -2)

— EAAGLOTEC amALTOELG EoXOopwV Koppou: EC8-5.5.3.4.3
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— 'EAeyxog apuwv diakomng okupodetnong oto €,: EC8-5.5.3.4.4
Vea < Vea,s=VaatVigt Vig KO p,22.5%o0
V44 Apaon BARTpou katakopudwv paBdwv
V.4: ZupBoAn tuxov Ao§wv paBdwv
V¢4 Avtiotaon tppng
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